11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 18:25:48

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2010 19:52:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158167/answer/158196




Hapmo uckimoyaTh My3bpHO-MOYETOYHUKOBHIN pediTioKc, 000CTpeHue nuenoHedpuTa, mpodieMsl ¢
II03BOHOYHUKOM (MEXKII03BOHKOBAS T'PHI?KA, OCTEOXOHOPO3).



